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Câu 1:  [0D1-1.2-1] (GKI - K10 - THPT Lý Nhân - Hà Nam - Năm 2021 - 2022) Cho mệnh đề 
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. Mệnh đề nào dưới đây sai ?
A. 
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Lời giải
Chọn A
Ta có : 
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Câu 2:  [0D1-1.2-1] (GK1-K10-STRONG-NĂM HỌC 2021-2022) Hỏi trong các mệnh đề sau mệnh đề nào là mệnh đề ĐÚNG?
A. 
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Lời giải
Chọn A
Mệnh đề ở đáp án “
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Mệnh đề ở đáp án “
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Mệnh đề ở đáp án “
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Câu 3:  [0D1-1.2-1] (GK1 - K10 - Strong - Năm 2021-2022-Đề 6) Mệnh đề nào dưới đây sai?
A. 
[image: image23.wmf]1

2

¥

Ï

.
B.  
[image: image24.wmf]1

2

¤

Î

.
C.  
[image: image25.wmf]1

2

¤

ìü

Ì

íý

îþ

.
D.  
[image: image26.wmf]1

2

¤

Ì

.
Lời giải
Chọn D
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 là một tập hợp thì không thể dùng quan hệ 
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Câu 4:  [0D1-1.2-1] (GK1 - K10 - Strong - Năm 2021 - 2022 - Đề 7) Xét các mệnh đề chứa biến sau 
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. Tìm một giá trị của biến để được mệnh đề đúng:
A. 
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Lời giải
Chọn B
Với 
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 là mệnh đề đúng.
Câu 5:  [0D1-1.2-1] (K10 - GKI -Năm 2021 - 2022 - Strong) Mệnh đề nào sau đây là mệnh đề sai
A. 
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D.  Năm 
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Lời giải
Chọn D
Ta có 
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 không chia hết cho 
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 không là năm nhuận.
Câu 6:  [0D1-1.2-1] (K10 - GKI -Năm 2021 - 2022 - Strong) Mệnh đề nào đúng trong các mệnh đề sau?
A. 
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Lời giải
Chọn C
Vì 
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Vì 
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Ta có 
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Không có số nguyên 
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 nào thoả mãn nên mệnh đề D sai.
Câu 7:  [0D1-1.2-1] (GK1-K10-THPT Cầu Giấy-Năm học 2021-2022) Mệnh đề nào sau đây sai?
A. 
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Lời giải
Chọn D
Mệnh đề 
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Mệnh đề 
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Câu 8:  [0D1-1.2-1] (GK1 - K10 - THPT Thái Phiên - Hải Phòng - 2021 - 2022) Mệnh đề nào sau đây đúng?
A. 
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Lời giải
Chọn A
Theo mối quan hệ giữa phần tử và tập hợp ta có: 
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Câu 9:  [0D1-1.2-1] (GK1 - K10 - THPT Thái Phiên - Hải Phòng - 2021 - 2022) Mệnh đề nào sau đây đúng?
A. Hai véc tơ gọi là đối nhau nếu chúng có cùng độ dài.
B.  Hai véc tơ gọi là đối nhau nếu chúng ngược hướng.
C.  Hai véc tơ gọi là đối nhau nếu chúng cùng phương và cùng độ dài.
D.  Hai véc tơ gọi là đối nhau nếu chúng ngược hướng và có cùng độ dài.
Lời giải
Chọn D
Theo định nghĩa, véc tơ có cùng độ dài và ngược hướng với 
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Câu 10:  [0D1-1.2-1] (GK1 - K10 - THPT Thái Phiên - Hải Phòng - 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Xét các mệnh đề sau:
(1): "Hàm số đồng biến trên 
[image: image80.wmf]¡
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(2): "Hàm số nghịch biến trên 
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 "
(3): "Hàm số đồng biến trên khoảng 
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(4): "Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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Số mệnh đề đúng là:
A. 
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Lời giải
Chọn A
Dựa vào đồ thị ta có bảng biến thiên
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Nên hàm số đồng biến trên khoảng 
[image: image89.wmf](1;)

+¥

, nghịch biến trên khoảng 
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Vậy có 2 mệnh đề đúng.
Câu 11:  [0D1-1.2-1] (GK1 - K10 - THPT Võ Thành Trinh - An Giang - 2021 - 2022) [image: image1.wmf](
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Cho hàm số  MACROBUTTON MTEditEquationSection2 Equation Chapter 1 Section 1 có bảng biến thiên như hình vẽ.
Mệnh đề nào sau đây là sai?
A. Hàm số 
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 đồng biến trên khoảng 
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B.  Hàm số 
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C.  Hàm số 
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D.  Hàm số 
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Lời giải
Chọn B
Dựa vào bảng biến thiên ta có:
Hàm số 
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Câu 12:  [0D1-1.2-1] (GK1 - K10 - THPT Võ Thành Trinh - An Giang - 2021 - 2022) Mệnh đề nào sau đây là sai?
A. Hai vectơ cùng hướng là hai vecto cùng phương.
B.  Hai vectơ cùng phương với nhau nếu giá của chúng song song hoặc trùng nhau.
C.  Hai vectơ cùng phương là hai vectơ song song với nhau.
D.  Hai vectơ ngược hướng là hai vectơ cùng phương.
Lời giải
Chọn C
Hai véc tơ cùng phương nếu giá của chúng song song hoặc trùng nhau ( không có khái niệm vectơ song song với nhau)
Câu 13:  [0D1-1.2-1] (GK10 - HK1. ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào là mệnh đề đúng?
A. 
[image: image103.wmf]2

là số nguyên.
B.  Nước Pháp nằm ở Châu
Á.
C.  Hai đường thẳng song song không có điểm chung.
D.  Tháng 1 có 28 ngày.
Lời giải
Chọn C
Hai đường thẳng song song không có điểm chung là mệnh đề đúng.
Câu 14:  [0D1-1.2-1] (HK1-K10- năm 2021-2022) Cho mệnh đề chứa biến 
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). Mệnh đề nào dưới đây đúng?
A. 
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Ta thấy: 
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Câu 15:  [0D1-1.2-1] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Trong các câu dưới đây, câu nào là mệnh đề?
A. Mấy giờ rồi?.
B.  
[image: image113.wmf]35
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D.  
[image: image114.wmf]5

 không là số nguyên tố.
Lời giải
Chọn D
Theo định nghĩa mệnh đề, khẳng định “
[image: image115.wmf]5

 không là số nguyên tố” sai nên là một mệnh đề.
Câu 16:  [0D1-1.2-1] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Mệnh đề nào sau đây đúng?
A. 
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 là số nguyên tố.
C.  
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Lời giải
Chọn C
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Câu 17:  [0D1-1.2-1] (GKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Trong các phát biểu sau, phát biểu nào mà mệnh đề đúng?
A. 
[image: image121.wmf]p

 là một số hữu tỉ.
B.  Tổng hai cạnh trong một tam giác lớn hơn cạnh thứ ba.
C.  Bạn học tốt môn Toán không?
D.  Con thì thấp hơn cha.
Lời giải
Chọn B
Phát biểu “Tổng hai cạnh trong một tam giác lớn hơn cạnh thứ ba.” là một mệnh đề đúng.
Câu 18:  [0D1-1.2-1] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Cho mệnh đề chứa biến 
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. Tìm mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau đây.
A. 
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Lời giải
Chọn C
Ta có:
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Câu 19:  [0D1-1.2-1] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Trong các câu sau, có bao nhiêu câu là mệnh đề?
a. Vinh là một thành phố của Việt Nam.
B.  Sông Thames chảy qua thủ đô London nước Anh.
C.  Hãy về chỗ ngồi!
D.  
[image: image133.wmf](1535):25
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e. 
[image: image134.wmf]102095

+=

.
f. Bạn có rỗi tối nay không?
A. 
[image: image135.wmf]3
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B.  
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C.  
[image: image137.wmf]2
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D.  
[image: image138.wmf]4
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Lời giải
Chọn A
Các câu a, b, e là mệnh đề.
Câu 20:  [0D1-1.2-1] (HK1-K10-Phan Ngọc Tống- Năm học 2021-2022) Chọn mệnh đề sai:
A. 
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Lời giải
Chọn C
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